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1sv 64 —1 64 — 64 —»
rsy 2-15]
SERVICE
REQUEST
STANDARD EVENT STATUS STATUS BYTE o]
EVEN  ENABLE
ISV 0.1
0 CSUM
OPC 1 [ — OUTPUT QUEUE 2,
rsv 1 2 — 2 > DATA sv 3 ! ! 5
QVE—2 4 | — 4 > = DATA MAV 4] o y 5
3 o DATA » 16 » 16 [ 9
DDE—21 8 1| 8 | » & ESB E
4 g » 32 » 32 P O
EXE— 16 —— 16 —» &= RQS > 64 ”
CME— 32— 32 —» 3
rsv 6
sv 128 —— 128 —»
K 2-1.

243 REFTTHA5

AT/ (Status Byte Register) sk T IEEE 488.2 i 2 e A 150 £ 77 2 S HF I
B bRUESEARRE, Hoe X

R

RA, HARSAE SR T o S i A5 A7 A6 A RS I 4
SEA A IEEE 488.2 MIVE. RS SFALAS IS4 LR

A 6 5 4 3 0-1
Z4HR RQS ESB MAV rsv CSUM rsv
CSUM  fFAfriliER &1 rsv. {RELT

15
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MAV  frAeEn] 1R S, R A A1)
ESB fF{EFRHES A
RQS kR4

2.5 g RAAE B

G i i 2 HRORROCAA S AN B D R 5 sU A ) o Pl e i R e 1 Ak i P iy &>
SYSTem:VERSion?

SR R BB G R i AR

REIFRFERRE A “YYYYVT, Hp “YYYY” AR, “V7 ARERRCAS 5 -

16
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3.1 IEEE 488.2 Adt@r4

>

ey &2 |IEEE 488.2 MLy E R A A A2 S RE 0 F iy 2, H F#s il s il H D g,
WAL RS WS, HAERE Y3415 IEEE 488.2 Wil Hiis. IEEE 488.2 At A LA

REGH o

N

*CLS

FER FAIFAAS . B3 WS HET 2.4 IRERS:
> hRHERAIRAS A

HIEARS AT AF A%

HEH A A
WETFATHAA
> EHRBAY

<>

i

&
@
BE

huf

*}

<>

ul

AL *CLS

PEFRUE IR e 27 fE 4% (Standard Event Status Enable register). Z¥Uhbruk

AT RS MEREIRA, B L MR ITJa X N e S T g

fir Ak *ESE <NR1>

Z4: 0~255

A 5*PSC fr 47K, WZH*PSC fir

%5f5]: *ESE 128

)L *ESE?

REME: <NR1> (HAEAHE)

KA 4: *ESR?. *PSC. *STB?

17
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*ESR?

L HUbRvE S 25 77 9% (Standard Event register) . $04Ti% 25, At A7 se b £ .
PRAEFAR AR AR AL e LR 2- 2,

MifjiE%: *ESR?

ZH: I

RIFIE: <NR1> (FFAEaED)

K Ar4: *CLS. *ESE. *OPC

*IDN?

B TSRO B o & S MR RS =AU

HHERT S S, ORI RCAS 5
rHE:: *IDN?

do
P
5
o
&
=
B
ot
o
<
=t
=
oF

ZH:
R[EE: <AARD>  FAFH: Hik
Faithtech VT
6804A e g
0 IRE X
XX XX BAFRRA S

R [a{E 745 Faithtech,6804A,0,VV1.00

*OPC

fEFRUEFAE % /7 4% (Standard Event register) ] OPC {'& “1”, OPC fiily “1” Kok
17 A I SRS 1) T A B A Ay A8 22 58

ik *OPC

24 T

AjiEL: *OPC?

RHE: <NR1>

G4 *TRG  *WAI

18
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*PSC

P thil L 7 AT BN 2 150 AR M 2517 SR A R 2 A7 Rbm fE -1 R 25 A7, R S
T

Lo BRI LRAE IR G518 KA fil 27 A7 ds FARUE SRR A A28 10 . TPNLIN, P Ak I
55118 SKAL R 2 A7 SR AR HE A e A A AR IS %

0 DRAFIRSS 1 SKAL BE 27 A2 28 FIbRAE ATl il 27 A7 38 A TR N IRTFHLN A

fir 415k *PSC <bool>

24 01

Z&f: *PSC 1

)L *PSC?

IR[F{E: OFFJON (*PSC ()4 HiPRA)

F KA 4: *ESE. *SRE

*RST

A iEL: *RST

*SRE

BB RS KA AE 27 /728 (Service Request Enable Register). %27 47 s (A% e A7 FH T4
ARSI/ 4s ( Status Byte Register) ' RQS 1 (I2E i E. &R 2- 3 THRIRAS
FATAAF AT S AFZARE TRy «“17 ELG IR 4518 SR AE e 25 A7 s frth ol “17,
WPRAS T 75748 RQS (& “17.

4187k *SRE  <NR1>

ZN

BiE:: *SRE?
RIFE: <NR1> (*SRE %4 IS HTERA)
X4 : *ESE *ESR  *PSC

19
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EHPIR A FZTT AL (Status Byte register). $ATIbar4, B ZIRAS T 4%,
RASTF T TS0 E X 2- 3.

fir &7k *STB?

24 T

REE: <NR1>

MEd4: *CLS *ESE *ESR

*TRG

PR A S . PSRRI R IR E R “BUS” B, BATHTRG iy 4K Al B 1 7 38k,
— U R ARAE

ik *TRG

ZH: &

EUIEE:

K4 : TRIG:SOUR

*SAV

TRAFAC B SHER E AL E (FEREAIE 1~20).
T2 Eik: *SAV <NR1>

ZH: 1~20

%5 *SAV 3

EiEE:

R4 *RCL

oE&:
*SAV G- 4% & 500 £A) A A& 9 HATRH ], ST RG-S4 3EA2 7, 3 HATAE
FTHRAE.

20
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*RCL

MR E AP B SIS S8 (A8 1~20).
4 iEik: *RCL <NR1>

2. 1~20

%5f5]: *RCL 3

TEE:

AL *SAV

oxE:
*RCL 445 & 500 SV A& QPATI ] . FAT S0 T, F 9 4715
1T 4Rk,

*TST?

BAEHAT — R BRFIR P GRS B . ARG B “0” FoRiid A, #7Rm “-17,
W ZRoR LT R R AT AR, R AT L “SYSTem:ERRor?” 7 i) [ AN A URS . 45RAT
A5 B A SR B SOREE B s A4

L *TST?

ZH: &

R[EE: <NR1>

XA 2 T

*WAI
PAT AT A G, HL AR SE R TR 2 A PR AL e ) A
1B *WAI

ZH:
X4 :  *OPC

21



BERY FT6800 4w F i

3.2 AL

FOPTRCE L 7 B & T e, G AR R AR HE A AT B

& HENHIR AR

> BOHENEAE . fER A TE A A ] 1E B AR T )R A
T LA it B2 A [ 45 25 T D) E

CALibrate[:STATe]

BENBOR HRHERI . Z@ AW SH, B ASHO R MRHER, 5 A
SRR . DA AR TR L S A S0 . PAT B A, IR I A AL 7 R
RHERA, A SRR

fiv4#¥%: CALibrate[:STATe] <bool> [,<NR1>]

Z¥: 0]1|OFF|ON [,<NR1>]

%4f5]: CAL:STAT ON, 6800

ArifjiEyL: CALibrate[:STATe]?

iR[FI{E: OFF|ON

CALibrate:POINt

PRI HEDRE . FARRUEDIREEHS: 2 FAANTEE . 3 P mERE. 4 R
REFE. 5 RN mEf. 6 IR PR ER. 7CC mEfE. 8CC =M. 9CV mmfi.
10CV L= FE . 11CP e, 12CP fIL&E 2. 13CR &% 1. 14CR &#¢ 2. 15CR & #¢ 3 11 16CR

il

T 4,
firAiE3%: CALibrate:POINt<NR1>
ZH. 2|3|4|5|6]7]8|9]10]11]12]13|14|15]16
2445]: CALibrate:POINt 1
ArifjiEyk: CALibrate:POINt?
RMME: 213|4]|5|6]7]8]9/10|11|12|13|14|15]16

CALibrate:LEVel

TEPAUE ST
T A 1Evk: CALibrate:LEVel <NR1>
22
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ZH: 1|2

%45: CAL:LEV 2
Prif)iEyk: CALibrate:LEVel?
RIEME: 12

CALibrate:DATa

FNSMI RS
firAiE¥%k: CALibrate:DATa
SR <HNRIES >
244]: CAL:DATa 0.3547
BT

CALibrate:SAVE

RARUESHL. BRUHE— N IIRE, AT — KRR 2, AR YRS HEAR L2 AT 4R
AT A & 2 AR T ACHERLC,  WAHNASHES B TR

T4 iEy%:  CALibrate:SAVE

ZH: L

%4f]: CAL:SAVE

EEE:

3.3 N4
ARG H TR ERAERIZSE, PAT RN BT E 8O0 AHEAE .
INPut[:STATe]

T OGP o MUK T RE 1 TF AR A 10 A H b A 2453
fir 4875 INPut[:STATe] <bool>
Z¥: 0|1|OFF|ON
%465 INPut 1
Arf)IEYL: INPUt[:STATE]?
iR[A{f: OFF|ON
23
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INPut:SHORt

A8 RE/ K e R RS
fir4iE7%: INPut:SHORt  <bool>
Z¥: 0|1 OFF |ON

%445: INP:SHOR 1

T INPut:SHORt?
IR[Ml{E: OFF|ON

INPut:VON[:LEVel]

BB MR EIE . 0 /R R ThAg
T4V INPut: VON[:LEVel] <NRf>

ZH:  MIN~MAX

LXVFRVECIN D!

%445]: INP:VON 5

Arf)IEYE: INPUt: VON?

RIEE: <NRf>V

N\

INPut:VOFF[:LEVel]

<

p=y

B SR . 0 R O P EN A b I g
415 INPut: VOFF[:LEVel] <NRf>
ZH:  MIN~MAX

LXVPRVECIN D!

%) INP:VOFF 5

AL INPUt:VOFF?

R[AE: <NRf>V

W

INPut: TIMer[:LEVel]

VB AR EIR N 1], S 0~60000s, FiH 0 Fom e b E I I Tl g
#4875 INPutTIMer[:LEVel] <NR1>
7 s (FD)

24
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%445:  INPut:TIMer[:LEVel] 10
A EYS:  INPut:TIMer[:LEVel]?
REIZ4: <NR1>

INPut:PROTection:CURRent[:LEVel]

BE IR B . BEE N 0A o & M LR AR Th BE
fir 41875 INPut:PROTection:CURRent[:LEVel ] <NRf>
ZH:  MIN~MAX

BpT: A CZRD

244 INP:PROT:CURR MAX

iYL INPut:PROTection: CURRent[:LEVel ]?

R[HfE: <NRf>A

INPut:PROTection:VOLTage[:LEVel]

<

BRSO B . BB OV o G T B B OR Y Tl e
T A Ei%: INPut:PROTection:VOLTage[:LEVel] <NRf>

Z4: MIN~MAX

Hhi: VO OIRER)

%44]: INP:PROT:VOLT 10

iYL INPut:PROTection:VOLTage[:LEVel]?

R[EE: <NRf>V

gt

\\>ﬁ\

INPut:PROTection:POWer[:LEVel]

BB R B . BEE N OW EoR K TR Th g .
fir & i%:  INPut:PROTection:POWer[:LEVel] <NRf>

ZH: MIN~MAX

Hfi: WCELD

24 INP:PROT:POW 0

Arif)iEY::  INPut:PROTection:POWer[:LEVel]?

R[EE: <NRf>W
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3.4 RGm4

SYSTem:SENSe[:STATe]

TF I B A e 32 ity ) £ 7 2K

fir4iEk: SYSTem:SENSe[:STATe] <bool>
Z%: 0|1| OFF | ON

244 SYSTem: SENSe ON

ArifiEL: SYSTem: SENSe [:STATe]?
IR[FI{E: OFF|ON

SYSTem:PARallel

acniAPIRIR NS i

fir &8k SYSTem:PARallel <NR1>
Z¥(: 0|1|MASTER | SLAVER
%445 SYSTem: PARallel MASTER

A if)iEL: SYSTem: PARallel?
iR[FfE: MASTER | SLAVER

SYSTem:BAT Tcv[:STATe]

TF e B P Fa b e e A 2

&1L SYSTem:BATTcv[:STATe] <bool>
Z¥: 0]1|OFF|ON

%445); SYSTem: BATTcv ON

ArifiELL: SYSTem: BATTev [:STATe]?
IR[F{E: OFF | ON

SYSTem:RESPonse:VOLTage
L, 7 3

H
4157 SYSTem:RESPonse:VOLTage <NR1>
Z¥: 0|1|FAST|SLOW

i
o

26
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%4f5]: SYSTem: RESPonse:VOLTage FAST
P ifiEv%: SYSTem: RESPonse:VOLTage?
IR[FIME: FAST | SLOW

SYSTem:RESPonse:RESistance

L HLFELIE MY T o

A 1EVE: SYSTem:RESPonse:RESistance <NR1>

Z¥: 0|1|FAST|SLOW

%445 : SYSTem: RESPonse: RESistance FAST
YL SYSTem: RESPonse: RESistance?
IRIF{E: FAST|SLOW

SYSTem:CHECK[:STATe]

e BUR RE A IR 2

fir&iEk: SYSTem:CHECK[:STATe] <bool>

Z¥. 0|1|OFF|ON

2445]: SYSTem:CHECK on
ArifjiEL: SYSTem:CHECK?
IR[FI{E: OFF|ON

SYSTem:CHECK:RESult?

AU A PR B 45 R

fir &8k SYSTem:CHECK:RESult?
8.

%441 : SYSTem:CHECK:RESuU?
IR[F{i: ISSUELESS | NG | GO

SYSTem:CHECK:CURRent :LLIMIt

<

BEE 2 PRAS AT ThRE,  HLUAR PSR A T R B
218 SYSTem:CHECk:CURRent< NRf>
ZH:. MIN~MAX

p=y

W

27
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2445]: SYSTem:CHECk:CURRent 10
TIEYE: SYSTem:CHECK:CURRent?
IRFE: <NRf>

SYSTem:CHECk:CURRent :ULIMit

i

WEARA AT IIRE, RS T LR
i 2 1Eyk: SYSTem:CHECk:CURRent< NRf>
Z¥: MIN~MAX

%44 : SYSTem:CHECK:CURRent 10
HfiEYL: SYSTem:CHECk:CURRent?
IRIFME: < NRf>

>

\

SYSTem:CHECKk:VOLTage:LLIMit

34

-

kN
2

HPRAS A hfE, s (RS AE ) T B
WHyk: SYSTem:CHECk:VOLTage< NRf>

iy

p=y

W

#: MIN~MAX

%4f5]: SYSTem:CHECK: VOLTage 10
ArifjiEvL: SYSTem:CHECk: VOLTage?
IR[FME: <NRf>

SYSTem:CHECK:VOLTage:ULIMit

WEA WA AR, H R RS W LB
T4 1Evk: SYSTem:CHECk:VOLTage< NRf>
Z4: MIN~MAX

%4f5]:  SYSTem:CHECK:VOLTage 10
Prif)iEyk: SYSTem:CHECK: VOLTage?
IR[E{E: <NRf>

W

SYSTem:CHECK:POWer:LLIMit

BB A IIRE, SR BN I R R .
A iEE: SYSTem:CHECK:POWer< NRf>
28
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ZH: MIN~MAX

%4: SYSTem:CHECK: POWer 10
ArifjiEk: SYSTem: CHECK: POWer?
IR[EE: <NRf>

SYSTem:CHECkK:POWer:ULIMit

B

=

EAMRE AR, DA 1A R .
fir&iByk: SYSTem:CHECk:POWer< NRf>
ZH: MIN~-MAX
244 . SYSTem:CHECK: POWer 10
ArifiEL: SYSTem:CHECkK: POWer?
RAE: <NRf>

p=y

W

SYSTem:ERRor?

AT 1R BA S TP A
fir &8k SYSTem:ERRor?
28

%4f5]: SYSTem:ERRor?
R[EfE: <NR1>. <SRD>

SYSTem:VERSion?

WA 2 RAE o IR IR “YYYY.V?, Hd “YYYY” RERAM
Ty, “V7 ARERIRAG T

fir&iE7%k: SYSTem:VERSion?

ZH: TG

%44: SYSTem:VERSion?

RMIE: <NR2>

SYSTem:LOCal
B RS, A S AR RIS s i A

A 1EvE: SYSTem:LOCal
29
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¥ I
Z&fh]. SYST:LOC
BRI

SYSTem:RWLock

BE R T AE. AT A S, AR EE, bR R “Lock 7. AT H]
“SYSTem:LOCal” fif i i -

& ik SYSTem:RWLock

4 &

%4): SYST:RWL

EEE:

SYSTem:CLEar:CHARge

v

s

R R R

T4 1E¥%: SYSTem:CLEar:CHARge
ZH: I

%4f5]: SYSTem:CLEar:CHARge
EEE:

HIF54: MEASure:CHARge?

gt

\\>ﬁ\

SYSTem:CLEar: TIME

TR B UE i 2t 1] o

T4 1Evk: SYSTem:CLEar:TIME
ZH: I

%44 SYSTem:CLEar:TIME
EWIEL: C

FIXFR4: MEASure:TIME?

\\)ﬁ}
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MEASure:CURRent?

i) 47 2 SE I R AR

fir 418k MEASure:CURRent?
28 &

%445]: MEAS:CURR?

R[A{E: <NRf>A

MEASure:VOLTage?

i) 471 2 S R A

fir 4187k MEASure:VOLTage?
28 &

Z44]: MEAS:VOLT?

R[A{E: <NRf>V

MEASure:POWer?

A R N DR AE
fir&iE7%: MEASure:POWer?
ZH: TG

%4]: MEAS:POW?
RIE{E: <NRf>W

MEASure:RESistance?

) BB

T4 1E¥%: MEASure: RESistance?
8. &

%4f5]: MEASure:RESistance?
R[EE: <NRf>
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MEASure: TEMPerature?

A SRR

fir 4187k MEASure: TEMPerature?
28 &

%445 :  MEASure:TEMPerature?
R[AME: <NR2>

MEASure:CHARge?

GO TR R i i BB R AT Bl R4 T Al e, S AH.
fir4iEi%: MEASure: CHARge?

ZH: TG

%445). MEASure: CHARge?

RME: <NR2>

FF54: SYSTem:CLEAr:CHARge

MEASure: TIME?

GO TFAUG RS 7 B T EAT Bk, 3R A n] Bl a8 dot i o R B 10ms 1 £%
4155 MEASure: TIME?

ZH: &

%4f5]: MEASure: TIME?

[AlE: <NR1>, 40, 8080 #x 80.8 74

FIF54: SYSTem:CLEArTIME

3.6 MAThEeAr <
[SOURCce:]JFUNCtion

WE IR D BE .
fir 4. [SOURce:JFUNCtion < NR1>
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2% 0(1]2(3]4|5/6]7(8]9]10]11|12 8, CC|CV|CP|CR|TC|TV|TP|TR|
SEQ |AUTO | BRES | BCAP | OCP

%47): FUNC O

ArifjiEyL: [SOURce:JFUNCtion?

IR[FIME: cclevicpler|teftv]tpltr|seglauto|bres|bcap|ocp

3.7 EAMR A4

[SOURce:]CURRent[:LEVel]

HLULE .
W57%: [SOURce:]CURRent[:LEVel] <NRf>

ol

54

-

s

BE
iiSe

gt

N

#: MIN~MAX

Pfr A B

%4f]: CURR 10

A 575 : [SOURce:]CURRent[:LEVel]?
RH{E: <NRf>A

[SOURce:]CURRent:RANGe

3 E R

41575 [SOURce:]CURRent:RANGe <NR1>
#: 01

%4f]: CURR:RANG 0

A EY:: CURRent:RANGe?

RIFME: 0|1

&=

B

W

[SOURce:]VOLTage[:LEVel]
W E HL B
fir & iE7%: [SOURce:]VOLTage[:LEVel] <NRf>
ZH: MIN~MAX
LR VPVECIN D!
%4f: VOLT 10

33
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ArifjiEik: [SOURce:]VOLTage[:LEVel]?
R[FIME: <NRf>V

[SOURCce:]VOLTage:RANGe

W R R

&7 [SOURce:]VOLTage:RANGe <NR1>
. 0|1

%4]: VOLT:RANG 0

ArifiEL: VOLTage:RANGe?

R[EE: 0[1

W

[SOURce:]POWer[:LEVel]

BCE E DIRAH

fir 4187k : [SOURce:]POWer[:LEVel] <NRf>
Z¥: MIN~MAX

i WCELER)

Z445: POW 10

ArifjiEL: [SOURce:]POWer[:LEVel]?
R : <NRf>W

[SOURce:]POWer:RANGe

WE IR,

T4 1Ev: [SOURce:]POWer:RANGe <NR1>
Z4: 0|1

%445: POW:RANG 0

A fiEv5: POWer:RANGe?

R[FEME: 0|1

[SOURCce:]RESistance[:LEVel]
BT FRHAE

fir 4187k [SOURce:]RESistance[:LEVel] <NRf>
34



BERY FT6800 4w F i

Z40: MIN~MAX

B Q (R

%445: RES 10

A&y [SOURCce:]RESistance[:LEVel]?
RIFE: <NRf>

[SOURce:]RESistance:RANGe

W R

fir&Ev%: [SOURCce:] RESistance:RANGe <NR1>
ZH: 0|1)23

%4f5]: RES:RANG 0

Arif]ifik: RESistance:RANGe?

R[FIME: 0[1]2)3

3.8 BEAS MR A4

[SOURCce:] TRANsient: CURRent:MODE

WOEE LR A A ) TAE 720, ALk (CONTinuous) . fiki (PULSe) Fl#H %
(TOGGIe) —Flr=.

fir 4. [SOURCce:] TRANSsient: CURRent:MODE < NRf>

Z¥: 0|1]2] CONT | PULSe | TOGGle

%445]: TRAN: CURR:MODE CONT

A iTEYE: [SOURCce:] TRANSsient: CURRent:MODe?

iR[Fl{E: CONT|PULS | TOGG

[SOURCce:] TRANsient: CURRent:MLEVel

TE A MR FR A

& 157%: [SOURce:] TRANsient: CURRent:MLEVel <NRf>
ZH: MIN~MAX

Bfre A CZED

%4f]: TRAN: CURR:MVAL 10
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)15 YL: [SOURce:] TRANSsient: CURRent:MLEVel?
RIFE: <NRf>A

[SOURce:]TRANsient: CURRent:MWIDth

TE kA5 DU P P I, = Ak 5

2157 [SOURce: ] TRANsient: CURRent:MWIDth <NRf>
ZH: MIN~MAX

HAZ: ms

%4]: TRANsient: CURRent:MWIDth 100

)L [SOURce:]TRANSsient: CURRent: MWIDth?
R[EME: <NR2>

[SOURce:]TRANsient: CURRent: TLEVel

BE AR HL I A

T2 i5v%: [SOURce: ] TRANsient: CURRent: TLEVel <NRf>
ZH: MIN~MAX

fr: A CEED

%47]: CURR:TRAN:TVAL 10

)ik [SOURce:]TRANSsient: CURRent: TLEVel?
IRIFE: <NRf>A

[SOURce:]TRANsient: CURRent: TWIDth

T 8 I A5 I, 4y L 8 M A K 8 o
fir &1V [SOURce:] TRANsient: CURRent: TWIDth <NRf>

u> ><>

N

$: MIN~MAX

Ff7: ms

%445 . TRANsient: CURRent: TWIDth 200

A&V [SOURce: ] TRANsient: CURRent: TWIDth?
R[FIME: <NR2>
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[SOURCce:]TRANsient: CURRent:RAISe

BOE AR F i LT

21574 [SOURce: ] TRANsient: CURRent:RAISe <NRf>
ZH: MIN~MAX

Hfr: Alms

%4]: TRANsient: CURRent: RAISe 200

iYL [SOURce:]TRANSsient: CURRent: RAISe?

RMME: <NRf>
[SOURce:]TRANsient: CURRent:FALL

EWEASTER AR N FERER,
fir &1V [SOURce:] TRANsient: CURRent:FALL <NRf>

u> ><>

W

ZH: MIN~MAX
Bfi: Alms

%445 . TRANSsient:CURRent: FALL 200

Y575 [SOURce: ] TRANsient:CURRent: FALL?
R[EE: <NRf>

[SOURce:]TRANSsient:VOLTage:MODE

WOE CV BESIAM) TAETT e WESTRE A E4E (CONTinuous). fikif (PULSe) Fl
HiE: (TOGGle) —Fp )i,

T2 1574 [SOURce: ] TRANSsient:VOLTage:MODE <MODE >

Z¥: 0]1]|2|CONT|PULSe | TOGGle

2441 : TRANsient:VOLTage:MODE CONT

)L [SOURCce:]TRANSsient:VOLTage:MODE ?

iR[E{E: CONT|PULS | TOGG

[SOURce:]TRANSsient:VOLTage:MLEVel

JE WE A A L s 321
A Eyk: [SOURce:]TRANsient:VOLTage:MLEVel <NRf>

)‘L
o3
/\

HE
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ZH: MIN~MAX
B VO ORERD

%445 : TRANSsient:VOLTage:MLEVel 5

iYL [SOURce:]VOLTage: TRANsient: MLEVel?
R[EME: <NRf>V

[SOURce:]TRANSsient:VOLTage:MWIDth

E CV B 23X ) 3 A1 ik 5 o
1B [SOURce:]TRANSient:VOLTage:MWIDth <NRf>

)‘L
o3
/\

HE

W

#: MIN~MAX
HAL: ms

2441 :  TRANsient:VOLTage:MWIDth 5000
)L [SOURce:]TRANSsient:VOLTage:MWIDth?

R[EE: <NR2>
[SOURce:]TRANSsient:VOLTage: TLE Vel

BT CV A5 DU 1) FEL S I A5 A

fir &85 [SOURce:]TRANSsient:VOLTage: TLEVel <NRf>
ZH: MIN~MAX

Ff: VOOIRER

%445 : TRANSsient:VOLTage: TLEVel 3

)L [SOURce: ] TRANSsient:VOLTage: TLEVel?

ZAE: <NRf>V

N

[SOURce:]TRANSsient:VOLTage: TWIDth

BE CV Ik 25 A 1 18 25 UK 5

2 1E1%: [SOURce:]TRANSsient:VOLTage: TWIDth <NRf>
Z¥: MIN~MAX

Bfi:  ms

%445: TRANSsient:VOLTage:TWIDth 1000

XYL [SOURce:] TRANSsient:VOLTage: TWIDth?

ZA{E: <NR2>
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[SOURce:]TRANSsient:VOLTage:RAISe

BOE AN i s LT

& iEv%: [SOURce: ] TRANSsient:VOLTage:RAISe <NRf>
ZH: MIN~MAX

Hfr: Vims

%445 : TRANSsient: VOLTage: RAISe 200

)ik [SOURce:]TRANSient: VOLTage: RAISe?

RMME: <NRf>
[SOURce:]TRANsient:VVOLTage:FALL

JE WA D F R T Bl
T4 1Ev%: [SOURce: ] TRANSsient: VOLTage:FALL <NRf>

u> ><>

W

ZH: MIN~MAX
Bfi: VIms

%4f]: TRANSsient: VOLTage: FALL 200

A 575 : [SOURce: ] TRANSsient: VOLTage: FALL?
RME{E: <NRf>

[SOURce:]TRANsient:POWer:MODE

WE CP I A MR TAF 7738, A #%4: (CONTInuous) . ik (PULSe) FIE#%: (TOGGIe)
=7

& iEi%: [SOURce:]POWer: TRANsient:MODE  <tMODE >

Z¥: 0|1]2]| CONT | PULSe | TOGGle

2445:  TRANsient:POWer:MODE PULS

)L [SOURCce:]TRANSsient:POWer:MODE ?

IR[H{E: CONT |PULSe | TOGGIle

[SOURce:]TRANSsient:POWer:MLE Vel

E CP WM Th 2 3 1H .
A1EvE: [SOURce: ] TRANSsient:POWer:MLEVel <NRf>

)‘L
o3
/\

HE
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ZH: MIN~MAX

Ffi: W R

2445]:  TRANSsient:POWer:MLEVel MAX
Y575 [SOURce: ] TRANsient:POWer:MLEVel?
R[AE: <NRf>W

[SOURce:]TRANSsient:POWer:MWIDth

S I 2 DA PR Dy 28 AR K 5
4B [SOURce:]POWe: TRANSsient: MWIDth <NRf>

W
iy
Z¥: MIN~MAX

AT ms

%445 : TRANsient:POWer:MWIDth MIN

)L [SOURce: ] TRANSsient:POWer:MWIDth?

R[EE: <NR2>
[SOURce:]TRANSsient:POWer: TLEVel

e CP BT RE ) Th 2 kA
fr A1V [SOURce:] TRANSsient:POWer: TLEVel <NRf>

u> ><m

W

. MIN~MAX

Ffi: W CEDD

%445 . POWer: TRANSsient: TLEVel 50

)L [SOURce:]TRANSsient:POWer:TLEVel?
R : <NRf>W

[SOURce:]TRANSsient:POWer:TWIDth

T Ik 2 DU P ) 28 1 2 Tk 5
T4 1Ev%: [SOURce: ] TRANSsient:POWer:TWIDth <NRf>

<

p=t

\\)ﬁ}

Z¥:  MIN~MAX

Ffr: ms

%445): TRANSsient:POWer:TWIDth 50000
A [SOURce:]TRANSsient:POWer: TWIDth?

Z[A{E: <NR2>
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[SOURce:]TRANSsient:POWer:RAISe

BOE BRI DR _LTHREE

&5 [SOURce: ] TRANSsient:POWer:RAISe <NRf>
ZH: MIN~MAX

Hfz: Wims

%4]: TRANsient: POWer: RAISe 200

)L [SOURce:]TRANSsient: POWer: RAISe?

RMME: <NRf>
[SOURce:]TRANsient:POWer:FALL

TR T2 N R

BEWEAS
fir4iE7%: [SOURce:]TRANSsient: POWer:FALL <NRf>

W

ZH: MIN~MAX
Bfr: Wims

%445 . TRANSsient: POWer: FALL 200

A 575 [SOURce: ] TRANSsient: POWer: FALL?
R[EE: <NRf>

[SOURce:]TRANSsient:RESistance:MODE

WE CR AR TAF 720, 41%4: (CONTinuous) . ik (PULSe) FIEH#: (TOGGIle)
=y

&7 [SOURce:]RESistance: TRANresist MODE ~ <tMODE >

Z¥: 0|1]2] CONT | PULSe | TOGGle

2441 : TRANSsient:RESistance:MODE CONT

)L [SOURce:] RESistance: TRANTresist: MODE ?

iR[H{E: CONT |PULSe | TOGGIle

[SOURce:]TRANSsient:RESistance:MLEVel

R IE AR A F B A1

wiE C
T4 1Ev%: [SOURce:]RESistance: TRANresist: MLE Vel <NRf>
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ZH:  MIN~MAX

Bfr: Q (KW

%44 RESistance: TRANTresist:MLEVel 1000

ArifjiEL: [SOURce:]RESistance: TRANTresist: MLEVel?
R[AME: <NRf>

[SOURce:]TRANSsient:RESistance:MWIDth

BT CR a0 AR 58

fir 4. [SOURCce:]RESistance: TRANresist: MWIDth <NRf>
Z4: MIN~MAX

HLA7: ms

244 : RESistance:TRANresist: MWIDth 1000

)L [SOURce:] RESistance: TRANTresist: MWIDth?

REE: <NR2>
[SOURce:]TRANSsient:RESistance: TLE Vel

SE CR 2 i) v RELIGE A K
A1Evk: [SOURce:]RESistance: TRANresist: TLEVel <NRf>

)‘L
o3
/\

HE

W

#: MIN~MAX

R Q CHRED

244 RESistance: TRANTresist: TLEVel 200

)L [SOURce:] RESistance: TRANTresist: TLEVel?

R[E{E: <NRf>

[SOURce:]TRANSsient:RESistance: TWIDth

W E CR WEA I 1 I A ik 5
T4 1Evk: [SOURce:]RESistance: TRANTresist: TWIDth <NRf>

Z¥: MIN~MAX
Ffr: ms

%44 . RESistance: TRANresist: TWIDth 2500

ArifjiEYk: [SOURCce:] RESistance: TRANresist: TWIDth?

RIEHME: <NR2>
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[SOURCce:]TRANsient:RESistance:RAISe

BE BEA MR BT

T2 1574 [SOURce: ] TRANSsient:RESistance:RAISe <NRf>
ZH: MIN~MAX

Hfr: Q/ms

%4f]: TRANSsient: RESistance: RAISe 200

A% [SOURce:]TRANSsient: RESistance: RAISe?

RMME: <NRf>
[SOURCce:]TRANsient:RESistance:FALL

SE WBEAS AR I FL B R BAERER
fir &1V [SOURce: ] TRANsient: RESistance:FALL <NRf>

u> ><>

W

Z4: MIN~MAX
Bfr: Q/ms

%4]: TRANSsient: RESistance: FALL 200

ArifjiEL: [SOURce:]TRANSsient: RESistance: FALL?

EM{E: <NRf>

3.9 FFF A Ay &
[SOURCce:]SEQuence[:EDIT]:FILE:NUMBer

O3B

T4 1Ev: [SOURce:]SEQuence:FILE:NUMBer<NR1>
SR ST 1~20

%44]: SEQ[:EDIT]:FILE:NUMB 3

AL [SOURce:]SEQuence:FILE:NUMB?
RM{E: <NR1>
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[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:FILE:LENGth

Al 7 FM S R A 4

& 15v%: [SOURce:]SEQuence:FILE:LENGth <NR1>
24 1~50

%45 SEQ:EDIT:FILEL:LENGth 20

ArifjiEk: [SOURce:]SEQuence:FILE:LENGth?
REE: <NR1>

[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:STEP

W Mg .

T4 1Evk: [SOURce:]SEQuence:STEP <NR1>
24 1~50

%44]: SEQ:EDIT:STEP 5

ArifjiEL: [SOURce:]SEQuence:STEP?
R[HME: <NR1>

[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:MODE

<

R T A TR s AT AR

fir&Ev%: [SOURCce:]SEQuence:MODE <NR1>
Z¥: 0]1]2|3|CC|CV|CP|CR

%44 . SEQuence:MODE CC

A ifjiEY: [SOURCce:]SEQuence:MODE?
iZIFl{E: CC|CVICPICR

gt

[SOURCce:]SEQuence[:EDIT]:RANGe

BCEFPIIBGT M HE R BRI AR 2, FIRYETE P & R R B

AR
fir &Ev%: [SOURCce:]SEQuence:RANGe <NRf>
Z¥:  MIN~MAX
2%f5]: SEQuence:RANGe 35
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] [SOURCce:] SEQuence:RANGe?
RIFME: <NRf>

[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:LEVel
BB P SO 005 6 R S e R A . T B B e A h g R 10 e B AR A o
fir&iB7%: [SOURce:]SEQuence:LEVel <NRf>

Z¥:  MIN~MAX

B AIVIQIW

%f: SEQ:CURR5

A ifjiEY: [SOURce:]SEQuence:LEVel?

RMME: <NRf>

[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:FALL

R P AR BT R D BE R T PR . LT 5 R AT R 1 Y A

fir A8k [SOURce:]SEQuence:FALL <NRf>

gt
T,

W

#: MIN~MAXMINJMAX
%4f5]: SEQ: FALL 15000.0

A ifjiEY: [SOURce:]SEQuence: FALL?
R[FIE: <NRf>

[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:RAISe

BEE PP AT D NS RE R B TR R . LR B I A A 1 v B AR

fir &8k [SOURCce:]SEQuence:RAISe <NRf>

W

$: MIN~MAX|MIN|MAX
%445]: SEQ: RAISe 500

ArifjiEL: [SOURce:]SEQuence: RAISe?
RIFME: <NRf>

45



RRERH

FT6800 4w#E F it

[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:DELay

BCE PP AP IS AT ), Ve 1~90000s.
fir 4 1Ev%: [SOURce:]SEQuence: DELay <NR1>
#: MIN~MAX

%445]:  SEQuence: DELay 100

ArifiEk: [SOURCce:]SEQuence: DELay?
RPE: <NR1>

N

[SOURce:]SEQuence[:EDIT]:SAVE

TRAFFEH) AT

T4 1Evk: [SOURce:]SEQuence:SAVE
ZH. kG

2%45]:  SEQuence:SAVE

BB L

RMHE: TG

[SOURce:] SEQuence:RUN:FILE

R H MR AT AT

fir 4. [SOURce:]SEQuence:RUN:FILE <NR1>
ZH: 1~20

%44 . SEQuence: RUN:FILE 2

AL SEQuence: RUN:FILE?

IR[HME: <NR1>

[SOURCce:] SEQuence:RUN:MODE

WE PR ST 324777 .

&5y [SOURce:] SEQuence:RUN:MODE <NR1>
Z%: 0|1|CONT|TRIG

%445]:  SEQuence: RUN:MODE 0

AR SEQuence: RUN:MODE?
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IRZ[FIfE: CONT|TRIG

[SOURce:] SEQuence:RUN:CIRCle

BRI SO IR AT I8

T2 iEvE: [SOURCce:]SEQuence:RUN:CIRCle<NR1>
Z%: 0~9999

%44 . SEQuence: RUN:CIRCle 0

Arif]ifik: SEQuence: RUN:CIRCle?

R[FIME: <NR1>

3.10 B3R a4
[SOURce:]JAUTO[:EDIT]:FILE:NUMBer

Bz [ SRR s

fir & Ev%: [SOURce:]JAUTO:FILE:NUMBer <NR1>
ZH: 1~20

%4f]: AUTO:FILE 3

AEYL: [SOURce:]AUTO:FILE:NUM?

R[FIE: <NR1>

[SOURce:]JAUTO[:EDIT]:FILE:LENGth

A HiEE: [SOURCce:JAUTO:FILE:LENGth?
RFE: <NR1>

[SOURCce:JAUTO[:EDIT]:STEP

WOE T giAE L, JElH N 1~50,
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2B [SOURce:JAUTO:STEP <NR1>
ZH4: 1~50
%4f]: AUTO:STEP 3
iYL [SOURCe:]JAUTO:STEP?
R[HME: <NR1>

[SOURCce:]JAUTO[:EDIT]:MODE

u> ><m

WO METS s T, fHE: CC. CV. CP. CR.
fir & 1Ev%: [SOURce:]AUTO: EDIT: MODE <func>
Z¥: 0]1)2|3| CC|CV|CPICR

%445. AUTO:EDIT:MODE CC

A EYL: [SOURce:]JAUTO:EDIT:MODE?

iR[FI{E: CC|CV|CP|CR

[SOURce:] AUTO [:EDIT]:RANGe

BeE H RSO D KRR BRI AR 4, RIS

B ER.
fir 4187k : [SOURce:]JAUTO[:EDIT]:RANGe <NRf>
Z¥:  MIN~MAX
%445: AUTO[:EDIT]:RANGe 0
#)iE:: [SOURce:] AUTO[:EDIT]:RANGe?
RFME: <NRf>

[SOURce:]JAUTO[:EDIT]:LEVel

<t

IS A

T4 1EL: [SOURCce:]JAUTO:LEVel <NRf>

gy

. MIN~MAX

%45). AUTO: LEVel 3

Ak [SOURce:]JAUTO:LEVel?
R[AE: <NRf>

N
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[SOURCce:JAUTO[:EDIT]:SHORt

W

Z44: 0|1|OFF|ON
Z44: AUTO:SHORLt 0

ArifiEL: [SOURce:]JAUTO:SHORLt?
IR [Fl{E: OFF|ON

[SOURce:JAUTO[:EDIT]:RBWHat

WEMAE R A A Z, A6 R, HIEMIER,
T4 1Evk: [SOURce:]JAUTO:RBWHat < NR1>

Z¥1: 0/1)2| CURR|VOLT|POW
%445: AUTO: RBWHat 0

AL [SOURce:]JAUTO:RBWHat?
iZ[FI{f: CURR|VOLT|POW

N\

[SOURCce:JAUTO[:EDIT]:LLIMit

BEEHIWT A R

fir 4. [SOURce:JAUTO:LLIMit <NRf>

ZH: MIN~MAX
Bfrs A CED IV (BRES W CRLER)
%44]: AUTO:LLIMit 3

ArifiEL: [SOURce:]JAUTO:LLIMIt?
IR[FE: <NRf>

[SOURce:JAUTO[:EDIT]:ULIMit

BEEHIWT A BB

fir 4187k : [SOURce:]JAUTO:ULIMit <NRf>

Z¥. MIN~MAX
AT A (B IV CRRER W CELER
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2445. AUTO:ULIMit 3
iYL [SOURce:]JAUTO:ULIMIt?
IRIF{E: <NRf>

[SOURCce:]JAUTO[:EDIT]:DELay

BB TP R ZE NN 8], B 0.5~25.5s.
fir 4187k : [SOURce:]JAUTO:DELay <NRf>
Z¥: 05~255

Bfr: s ()

%4f]: AUTO:DELay 3

PrifiEYk: [SOURce:]JAUTO:DELay?
IRMEE: <NRf>

[SOURCce:JAUTO[:EDIT]:SAVE

TRA7 B B30

fir 2. [SOURce:]JAUTO:SAVE
ZH: &

%4f]: AUTO:SAVE

EEE:

[SOURce:]JAUTO:RUN:FILE

IEFE H SRS A

T4 1Evk: [SOURce:JAUTO:RUN:FILE<NR1>
ZH: 1~20

%44: AUTO: RUN:FILE 2

A if]iEv:: AUTO: RUN:FILE?

R[FIME: <NR1>

[SOURCce:]JAUTO:RUN:RESUIt[:ALL]

A SR g R
fir&Ev%: [SOURce:]JAUTO: RUN:RESUIt[:ALL]?
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ZH: TG
245]:  AUTO: RUN:RESuUIt?
BEE:
IR[F{E: <SRD>
GO i id;
NG, [2, 4, 7]

[SOURce:]JAUTO:RUN:RESult:STEP

R MR R .

T2 [SOURce:JAUTO: RUN:RESult:step? <NR1>
2. 1~50

Z445: AUTO: RUN:RESult:step? 1

IR [HIfE: <SRD>

TR Eiiip
GO I g R
4.942V MUHT DA A P2 1 S R N

RS2 GO,4.942V

3.11 EEyh N B A &

[SOURce:]BRESistance:CURRent

e EE LA P LU 38 ) 6 1 T8 P PR

fir 4. [SOURCce:]BRESistance: CURRent <NRf>
ZH: MIN~MAX

%445 . BRESistance: CURRent 0.8

ATk [SOURCce:]BRESistance: CURRent?
R[EME: <NRf>

[SOURCce:] BRESistance:RANGe

e Lt Y L) RE A R .
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T4 1Ev: [SOURce:] BRESistance:RANGe <NR1>
24 0|1

%44 . BRESistance:RANG 0

Y15 7). BRESistance:RANGe?

R[FEME: 0|1

W

[SOURCce:]BRESistance:RESult?

T ER A v A BRI

fir&i87L: [SOURce:]BRESistance:RESult
8. &

%4f5]: BRESistance:RESult?

R[EE: <NRf>

vE = W gt IS | ER R AP S SR R TR

1. REe&AEiRR[M"connect error”

2. AR 5E B H]” issueless”

3. W 5E B H A Bt iR 0] F BEAE

3.12 L AZEW w4

[SOURCce:]BCAPacitance: CURRent

T HL I A A D BE 0 T8 LR

& 5i%: [SOURce:]BCAPacitance:CURRent <NRf>
ZH: MIN~MAX

%445 : BCAPacitance:CURRent 0.5

PrifiEk: [SOURCce:]BCAPacitance: CURRent?
RPE: <NRf>

[SOURce:]IBCAPacitance:RANGe

T L TBOR A ) RE PR R
fir&Ev%: [SOURCce:] BCAPacitance:RANGe <NR1>
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ZH: 011

%445 . BCAPacitance:RANG 0
BB L. BCAPacitance:RANGe?
R[EME: 0|1

[SOURCce:]BCAPacitance:EVOLtage

T HL It A AR 2 1

fir 41575 [SOURce:]BCAPacitance:EVOLtage <NRf>
Z4:  MIN~MAX

%4f5]: BCAPacitance:EVOL tage 3

ArifiEk: [SOURce:]BCAPacitance:EVOL tage?
RIE: <NR2>

[SOURce:]BCAPacitance:RESult[:QUERYy]?

I HL It 2 A

fir&Ev%: [SOURCce:]BCAPacitance:RESult[:QUERy]?
ZH: &

2445]. BCAPacitance:RESult?

RMEE: <NRf>

3.13 OCP Jik A2

[SOURCce:]JOCP:BCURrent

T'E OCP WA e ] 46 H o

fir 4 15i%: [SOURce:]JOCP: BCURrent <NRf>
Z%: MIN~MAX

%445: OCP:BCURrent 0.8

ArifjiEk: [SOURce:]OCP:BCURrent?
RMAE: <NRf>

W
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[SOURCce:]JOCP:SCURrent

T'E OCP WA g it A0k Hait o

fir 41875 [SOURce:]JOCP:SCURrent <NRf>
Z¥: MIN-MAX

%44: OCP:SCURrent 0.8

)L [SOURCce:]JOCP:SCURrent?
REE: <NR2>

[SOURCce:]JOCP:DELay

WE OCP MIAThHE ML o

firAiEv: [SOURce:]OCP:DELay <NRf>
Z¥: 0.5~25.5s

Bfr: s

%45]: OCP: DELay 1

A [SOURCce:]OCP: DELay?
R[EME: <NRf>

[SOURCce:]JOCP:EVOLtage

'E OCP ATy e s 1k HU o

fir 4 157%: [SOURce:]JOCP:EVOLtage <NRf>
ZH:  MIN ~MAX

%4f5]: OCP:EVOLtage 2

A ifiEk: [SOURCce:]OCP:EVOLtage?
RMEE: <NRf>

[SOURce:] OCP:RANGe

W OCP M DI HE M) HAE

fir 4. [SOURce:] OCP:RANGe <NR1>
24 01

%4f5]: OCP:RANG 0
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Tif)iE:: OCP:RANGe?
RIFE: 01

[SOURce:]JOCP:RESult?

L OCP MR 45 3t

fir4iE7%: [SOURce:]OCP:RESult
28 &

%445]: OCP:RESult?

R[FIE: <NRf>

R, A OCP MK LS AT 3 Mgl
1. R 2SR B can not pull down”
2. WA TE BRI issueless”

3. W 5e e H B A B R IR [0 25 Al

3.14 fi K B AE a2
TRIGger[:IMMediate]

P MG T, BT B IE R “BUSY B “KEY” I, il fir & R
fir &8k TRIGger[:IMMediate]

8. &

%) TRIG

WL G

TRIGger:SOURce

R YR o

fir 487k TRIGger:SOURce < NRf>
ZH¥: 0|1)2|KEY|EXTernal BUS

%4f5]: TRIG:SOUR BUS

Arif]iEik: TRIGger:SOURce?
R[Fl{E: KEY|EXT|BUS
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3.15 RI& w2

STATus:CHANnNel:COND:ition?

FEOEIE R A FF /745 (Channel Condition). AT AT 45, RATAEA IR % .
fir&iE7%: STATus:CHANnel:CONDition?

ZH: TG

%445 STAT:CHAN:cond?

RMIE: <NR1>

STATus:CHANnNel[:EVENt]?

BEHGHIE F/F 247 %% (Channel Event). T2 )5, A4 MEDEE % .
A 1E:: STATus:CHANNel[:EVENT]?

ZH: &

%445]:  STATus:CHANnel[:EVENT(]?

R[EE: <NR1>

1:(
tl

)

STATus:CHANnNel:ENABIe

WE M IEFH R /7 9% (Channel Event Enable).
fr A iEvk:: STATus:CHANnNel:ENABIe <NR1>
Z#: 0~255

>

Trif)iEE: STATus:CHANnel:ENABIe?
RFE: <NR1>
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4, YR FEHSH

AS TR R0 U B e 1 T G R iy P2 P 0, AR NS E R L RS R AT
b ZIE7 S (ENI= EibREwilied VRl R 2P S

AEN R BARGAS TV “] )7 FFHe bR BE S, X 2BE S F G
F i F R VARA 6935 B, AUUh AR MR B 69 A4, B AR 5 R
BAELT RRE RTMALLE /)7 ERGEFEESY.

4.1 BN gmFE

4.1.1 ¥R B I A 2

Al “INP[:STAT]” #ir4 T o 8006 1 B 1 613k
B A A, N A

INPut ON
B R, AL AR i
INPut OFF

4.1.2 WERT BT

HLF SV AT BB AR ORI, LRSI 4% o A8 AR AR LR Th e 2 1
WA eI IR AR AR D RE . T g AR A4 “ INPut:PROTection:CURRent” RJ %5 471 4
(KA B IR . 4 5 A i N HLAE R el AR PR L B, 50 280K 1 3 AT

il B BATE R BTN 10A, AN BRI IS, Sk A shehl. gk
LU

INPut:PROTection:CURRent 10 IVCEARY HLAE A 10A

PAT LR BB A SE, B R B ST RIS 4T S A A DI RE .
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4.1.3 FEEBRAE

WL P SR YRR B A\ S B BOIR A, DL e 2 i PR P fE o P T G R fir
“INPUt:SHORt 7 SRAE A ik N IMOIRES o RIS IO BUE AN LI S HTBOE S5, Rk
YRR MG, ST BIIR [ % BT A BEEARAS . LR AL 2 AN R To iR R 2 S I
DIy, HER R, DR BE AR OIS o

A AR iy 4K 7 R T R IR

INPut ON

INPUt:SHORt ON

4.1.4 EWEBE

ML VR BB Y B o BRI RE 2 EE ] TR D AR R B e 6 o 1 i v
P T SRR BRI, TR Bl LR A& BEE ARy BV

INPUt:VON 5

M PATEE, WL RII BRI AR FRUOT RN, SN HUE KT 5V I,
TIRA T A EOCHILIRIRE, A5 d I B BN OV Rl

415 WEHHEBE

HL S A VBB BB s o e Dy T e R i N v e R R B
B AR TR TR, 308 200 AR MRS B e % o B, LU
R BCE B 1V:

INPUt:VOFF 1

He N R BCE Y OV TSI D fig

4.2 AV

FEERBATAR, wRE DM ERDhEE: R (CO. EHE (CV). fEHE (CR)

MHEDA (CP)o LLR N ASRE A 2R i r) i o s R 42 1) 5 A S I 7 A e A
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4.2.1 fHEEFRINEE

HLP TR T IE R D REIN, B M A L R QT el AR, L 7 R 2 A MEE (1
HLT o

Bl R RBEE R R IRE, AN 50A , GifEdr ST

CURRent:RANGe 0 J1BE B L ) B

CURRent 50 T L E LR T AE

FUNCtion CC IR A7 38 24 1 D e v B R TR HL R D g
INPut ON 115F )& 413,

4.2.2 {EHET8E

L ST A 1 I T E I, D 8 A\ i ¥ FE AL 8 1Y) PO A N FL I 4 B0
LR AE
Bl KA E R DR, THA S TN 30V . i dr S

VOLTage:RANGe 0 T P s I B A

VOLTage 30 M1 EAE U 3l

FUNCtion CV 11 S 38 A T T Rk 1 R DD g
INPut ON 115F )& 413,

4.2.3 {EEHPHI)EE

WL SR AE TR R LI REI 97 AN\ i S O EE FLRHL . BRI, s B S A
Js R e A T 2 1 XA i N LU
Bl R A s E R, TERBL AN 10Q . Fifidr S

RESistance:RANGe 1 Av N iRk =v

RESistance 10 [ i LB B

FUNCtion CR TIPS 2801 Dy R e A 1 L BEL D e
INPut ON 115F )& 413,
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4.2.4 TEHINZRINEE

HLP SOCTAE T IE DR DO REI, D28 A\ S V1 FEELE [ DI
Bl: ERCEMBOVEIIRINAE . DRI 300W . il Bl b

POWer:RANGe 0 B DR I R
POWer 300 I E R 48
FUNCtion CP ISR D RE W & N TE D R I e
INPut ON 1T )3 2
| =3
4.3 BESEAE

W SEAEDIRE T, B RO AR R DIk N, Gl TR YR 1 h &
Wbk WRASERVE BT IESE (Continuous). fikaf (Pulse) FIE#H: (Toggle) —Fh TAEREA.

4.3.1 %445, (Continuous mode)

BN, PR AR € AR 6 AE AR S AR TN o AR
fil KA RIS o

Bil: ETAETIEERIIAE, FMEN 20A, TFRBESEAE. BESEENRKE ST
7 A5 100A. FAE K54 0.2ms. WA ik 5 4 0.2ms. o EFHRLZRIR B4t %45 % 15000A/ms,
mE 4-1 .

Kl 4-1 &8

rp e I
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FUNCtion TC PR S AR T e e B O TH bR A T g
CURRent:RANGe 0 vk RN =

TRANSsient: CURRent:MODe CONT I B GRS ERAE R

TRANSsient: CURRent:MLE Vel 20 I E L F{E
TRANsient:CURRent:MWIDth 0.2 115 LI A K 5

TRANSsient: CURRent: TLEVel 100 1B Wk A

TRANSsient: CURRent: TWIDth 0.2 T35 5 HL AL I A K 5

TRANSsient: CURRent:RAISe 15000 IBECE E T RER

TRANSsient: CURRent:FALL 15000 BN BT A

INPut ON 11T )& 5138,

4.3.2 FEHER (Toggle)

BEE WA B A B, MRS — MRS S, PR AR S E 5B 1Y)
Bk, DM R BOERRRYGE (SRR T

Bl fak TAE T BAmIAE, T4 50A, FFHBESESE, BEAME N 100A, WE 4-2
v

Ilk

ﬁ‘j&{a ___________________ T T e L e

EX[:1

v

0 TRIGGER TRIGGER TRIGGER

4-2 BRI
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INPut OFF IESZE PN
FUNCtion TC I 3 Dhre v B AN TR RS DI RE

CURRent:RANGe 0

TRANSsient: CURRent:MODe TOGGle
TRANSsient: CURRent:MLEVel 50
TRANSsient: CURRent: TLEVel 100
TRANSsient: CURRent:RAISe 15000
TRANSsient: CURRent:FALL 15000
TRIGger:SOURce BUS

INPut 1

LR R R
116 B S B A

11 E R T AE

BB ETHERE
BT FREn R
116 B i R U5
IHTIF A

i “TRIGger:SOURce BUS” ¥ HL T~ gk ki & K “BUS”, n]iliit g

fir > “TRIGger” =AMl A5 5 o DRI — KAl A A 5 JE AT — IR B S B S I D)

4.3.3 Bkt (Pulse)

R WS ERAE A R BRI, SRR — M AR S, SRR L I AR, IR AEYE
PR R I 8] (R It 96 8 i E S U0l A ke 56 RE PR e 52 YE Iy 0.025mS ~60000mS
Bl SOECTAE TEAIR RS, TAEN 50A, BESEAERIICEZSECY: B 100A. ik

MRS 10mS. _ETHREER T RE
IA

B AME

ES:]

:<—t—>:

#1344 15000A/ms, WK 4-3 Fis.

0| Trigger

Trigger t

4-3 Jk it

INPut OFF

IBNEIETPN
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FUNCtion TC

CURRent:RANGe 0

TRANSsient: CURRent:MODe PULSe
TRANsient: CURRent:MLEVel 50
TRANsient: CURRent: TLEVel 100
TRANSsient: CURRent: TWIDth 10
TRANSsient: CURRent:RAISe 15000
TRANSsient: CURRent:FALL 15000
TRIGger:SOURce BUS

INPut 1

P ME S

> “TRIGger:SOURce BUS” i 7k fi I i & 0 “BUS”, Wil

e “TRIGger” =AMk (5 5. FERIE]— KRGS

I A B T R e B W RIS D g
I3 ¢ LR B

I B kAR AE R

I R T E

v acd ZFY e

116 & PR IR 2 K

v ac gl iy R

IR T PR 3

B A A5

IHTIT 3N

ERYARIIE ] Z S FAR R e

Wi 8 I ]
4.4 754k
FHRER, B R S gn i — AN R IR T N R A, DI A AR AL . A AR
HHIThRE. EE BESEATE)E I RS HE T At a2 E . RSP IR KATIR
250 2, KL MIRE T ANIA
%1: DL FT6803A A gmiHan 2= (17 #1 kS 4F
FT4-1 FHMK LS
NS iRe R T1H EFRER TR IGATIN TH]
1 cc 300A 120A 10000A/ms | 10000A/ms 25
2 cC 300A 40A 15000A/ms | 15000A/ms 3s
3 cVv 120V 32V 500V/ms 500V/ms 5s
4 CP 2600W 1000W | 130000W/ms | 130000W/ms 8s
A TY SR

B 2 5 3 SR SCA:
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SEQuence:FILE:LENGth 4

SEQuence:STEP 1
SEQuence:MODE CC
SEQuence:RANGe 300
SEQuence:LEVel 120
SEQuence:RAISe 10000
SEQuence:FALL 10000

SEQuence:DELay 2

SEQuence:STEP 2
SEQuence:MODE CC
SEQuence:RANGe 300
SEQuence:LEVel 40
SEQuence:RAISe 15000
SEQuence:FALL 15000

SEQuence:DELay 3

SEQuence:STEP 3
SEQuence:MODE CV
SEQuence:RANGe 120
SEQuence:LEVel 32
SEQuence:RAISe 500
SEQuence:FALL 500

SEQuence:DELay 5

SEQuence:STEP 4
SEQuence:MODE CP
SEQuence:RANGe 2600

SEQuence:LEVel 1000

BB SAFRE

1144 =R

1144 = RS

=

I B D)

)

==
it

I B &

B AE
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SEQuence:RAISe 130000
SEQuence:FALL 130000
SEQuence:DELay 8

SEQuence:SAVE

BATPH AR
INPut OFF

FUNCtion SEQ
SEQuence:RUN:FILE 2
SEQuence:RUN:MODE CONT
SEQuence:RUN:CIRCle 1

INPut ON

4.5 B3R EEE

IR LT
IS R KA

11V B G Ia AT IN )

THERAT G 3L ) 3 51 S A

IBNEIETPN

A B 5 A g
TR PP 51 A ST A
116 B AR T 3
6B AR S AT IEAT I B
IFTITHAN

HAMRRINRE T, TR HE B shlR SOkt 6 2% 170017 2 TR A MR 52 o5 L PASS
gy, FATL [RJE 0 st 2 3
% LL FT6803A Jy il ks i 2 1 H B S

zR4-2 B3R ESE

A | Thhe | B | FEE | ST | EERE | A | S8R | S8CER
1 CC | 300A | O0A 0.5s OFF % 195V 20.8V
2 CC | 300A | 40A 0.5 OFF Y 19.2v 20.1V
3 CC | 300A | 80A 0.5s OFF % 19v 20.1V
4 CC | 300A | OA 0.5 ON A 80.3A 80.8A
5 CP | 2600W | 1550W 2s OFF % 19.2v 20.6V

i R U0 T -
AUTO:FILE:NUMBer 2

AUTO:FILE:LENGth 5

NG 2 5 B SIS
N E RN
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AUTO:STEP 1
AUTO:MODE CC
AUTO:RANGe 300
AUTO:LEVel 0
AUTO:SHORt OFF
AUTO:RBWHat VOLT
AUTO:LLIMit 19.5
AUTO:ULIMit 20.8

AUTO:DELay 0.5

AUTO:STEP 2
AUTO:MODE CC
AUTO:RANGe 300
AUTO:LEVel 40
AUTO:SHORt OFF
AUTO:RBWHat VOLT
AUTO:LLIMit 19.2
AUTO:ULIMiIt 20.1

AUTO:DELay 0.5

AUTO:STEP 3
AUTO:MODE CC
AUTO:RANGe 300
AUTO:LEVel 80
AUTO:SHORt OFF
AUTO:RBWHat VOLT
AUTO:LLIMit 19
AUTO:ULIMit 20.1

AUTO:DELay 0.5

14 i
1Y% B e
I R
J1¥E A
T 8 IR
Y B R Z50
& SHCT R
IBEEZH IR

B B I8 A TN TH]

14 i
1Y% B e
I & R
J1¥E A
T 0 IR
IV BT 250
& SHCT R
IBEEZH IR

B B 384T IN )

kT
1Y% B e
I B R
N E A
T 0 IR
IV BT 250
& SHCT R
B EZH IR

B B I8 A TN ]
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AUTO:STEP 4
AUTO:MODE CC
AUTO:RANGe 300
AUTO:LEVel 0
AUTO:SHORt ON
AUTO:RBWHat CURR
AUTO:LLIMit 80.3
AUTO:ULIMit 80.8

AUTO:DELay 0.5

AUTO:STEP5
AUTO:MODE CP
AUTO:RANGe 2600
AUTO:LEVel 1550
AUTO:SHORt OFF
AUTO:RBWHat VOLT
AUTO:LLIMit 19.2
AUTO:ULIMit 20.6
AUTO:DELay 2

AUTO:SAVE

AT A R
INPut OFF

FUNCtion AUTO
AUTO:RUN:FILE 2

INPut ON
MRS, B Zs R

AUTO:RUN:RESuUIt?

14 i
1Y% B TR

I R
J1¥E A

T & IR
IV B 250
& SHCT R
IBEEZH IR

B B I8 A TN TH]

14 i
1Y B ThiE

& R

J1¥E A

T 0 IR
IV BT 250
& SHCT R
IBEEZH IR
BB P IS AT N [A]

IHRAT G 1R E B S0

UBNZIETIYAN
153 B s g
I F SRS
IFTIT RN
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4.6 OCP MRk

G TR I A I B 5 4 P TR BRI B2 b HLAT, LA OCP LRy 2
A IEH o

{5, OCP MIRES, WA 30A, sLREHA 0. 024, FFLEEAY 0. 5s, ZAibrJEN
5V, VKA FBR N 32. 1A, HLFRA_EFR N 32. 8A.

Gfear ST

INPut OFF IIESGE TN

FUNCtion OCP I1J5 5) OCP i Th fg
OCP:BCURrent 30 1% & OCP )4 Hi i
OCP:SCURrent 0.02 II%'E OCP ik Ha i
OCP:DELay 0.5 11%% & OCP #iE i
OCP:EVOLtage 5 1% & OCP £ || HiJts
SYSTem:CHECk ON 1Y JE 5 B ks A Ll fig

SYSTem:CHECK:CURRent :LLIMit 32.1 /¥ & W3R FRAL

SYSTem:CHECk:CURRent :ULIMit 32.8  //¥ & Hyi b PRAH

INPut ON EADAR TP
OCP:RESuIlt? IR 45 o 5 73 1) OCP MR 45 5
SYSTem:CHECK:RESult? I 2R B A Ay 25

4.7 M EHAE

R P SRR RO AR 48, MR A S R L . R, DO rRHAE
AL Sk ER R, R ARG iR TAE, e o Bl R, TR Y
DRSS R Ak PR, DISRAT o mill SR AN 7 8

TR B F R AR MEASure:CURRent?
T L A MEASure: VOLTage?
BB DA MEASure:POWer?

T H A7 28 ) H BELAEL MEASure: RESistance?
B P B MEASure:TEMPerature?
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4.8 REFAIAMBECESH

RAFBC ESHODRE T RAF U ETIC B 24 W IRAY 20 A ES K, RBESHUE: €&
Mk (CC. CV. CR M CP ) BoE M BraSIlips sl B, k. B
B BEASHKSE: Rb A RN . &b s, Al A B R iR ;s OCP il
[EMEOR 7L =S TANPA 7502 SN N 15 A0 [T AN 2 S ot 2 A S 2 1 U 7o o o= = F 7 R DS S
P ZRIRAF TR R At A b, AR R

LB S HRAF AT 2O “*SAV o BT LA fir &R 57028024 AT BB S B IR AT B A A7 7

*SAV 7

VR Z 8 2 O “*RCL7. B LU dy 45 U FAA AR A A 7 IS E S 10 Dk
(14 A 24

*RCL 7

49 KEH) WKE

PAT “*RST” fir s, W HBCR R ) BE .
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5. HEER
5.1 fRj 4\

TAR R BT R 2, AR THRAS T, BB RS0 . T miAc

FRL B G R iy R BB IR R
PR STRESE P REA AL 2 55— AR [P B R R DA d5 T B 2B IR o RF IO
UL NEE R NS IER — 2% o A5 AT CE IR AT A, RIVBRIRBASAS, WAL Bl iy I, FdkiR

[F]{5 & “+0 No error”,

5.2 BEH IR E R

FEGFEF TR, $AT A0 T 2 nl OIS BRBAS A (1 — 4B R 15 B
SYSTem:ERRor?

Ly R MIE BN A, W

“+101 Invalid character”
TR R B PRI R A 2 R TP AR R4 o 4 I B 5 B A e A s Y

s BT R KA, WPAT “SYSTem:ERRor?” iy 2441 [FI{F KB -

lf

“+0 No error”
WA BB R AR B RS B OB R
DL /NI EAE Fd HE 7 01 AR R IR S B PR AR S H A

5.3 BV IR

-100 Command error A 5E X IR B R

-101 Invalid character  F&/ 35 5747 5 T LG R 4F

-102  Syntax error AEALEAA N 1) i 2 s 2
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-103 Invalid separator BERA D BRAT, AHERIE T AR R 715
-104 Data type error TR R P EE R I R AR
-105  GET not allowed FEREPAR S B RA T i A (GET)
-106 Semicolon unwanted ~ fFE—NEJLNZ RIS
-107  Comma unwanted ZHINETAAE DN ZRIVE S
-108 Parameter not allowed S H5E  T fir& ZOR I Ea
-109 Missing parameter ZHRECE D T S BORINEGR, BURMAS
-110 Command header error A8 S i 2 SR R
111 Header separator error TEAT A Sk B AF 7 A T AR BT 24
-112 Program mnemonic too long A 2 WHd AR R T 12 M AF
-113 Undefined header W B iy 4 BARTETRVEZ5 1 B G- FE , (HIFARAE X
A rE X
-114 Header suffix out of rang i A3k 5 48 H Y
-115 Command can not query i AL EWIE A
-116 Command must query fir & ik A T
-120  Numeric data error AR E SCHIBU i e
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-121 Invalid character in number EHAEH AR TR LT AR 4 5e iy A T 1

-123 Exponent too large FRE ) 46 EE I 32000

-124  Too many digits BRI ERITHIE 0 f5, BdE KL 255 N4

-128 Numeric data not allowed TE AN 52 BUE 28 70 25 0L B WS IE Af A =X
MIEEEHE T &
-130 Suffix error A LI G 2R AR

-131  Invalid suffix Ja 8 ARG |EEE 488.2 g X WIEE, HEHRAES

E5071C

-134  Suffix too long JE K 12 AN FRF

-138  Suffix not allowed I AN SCVFBRIN i 28 R B e 38 N = 28

-140 Character data error A8 SR S - B P e

-141 Invalid character data TR B R T R R BT RCA AT, BB

-144 Character data too long KB FH s K I 12 A4

-148 Character data not allowed TE MASCES AN B2 52 OBl A 40 oo 25 1A B &)
s A I B B L R

-150 String data error A S 245 Ff RO R R
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-151 Invalid string data AP ILTAT RO, HUE TR R A, I AT
R A oL

-158 String data not allowed TE AR AN 52 -4 Hp B0 oo 3 WA B I B4
SRR AEITPIW

-160 Block data error A A P R

-161 Invalid block data T BB B, (H2 i TR ], IR B R G

2

-168  Block data not allowed £ BEA S AN 52 B0 ot 3 i A7 B it ot
ES

-170 Expression error A SRk A

-171 Invalid expression FIEAHAR TR LR BN, 55 A ot sl fd FH V7
(i3

-178 Expression data not allowed 1 WA A AN 32 3 ik B s 70 2= 10 47 1 A )
ESUS W /I

-180 Macro error A S A R

-181 Invalid outside macro definition T L2 ANBRESH T “$”
-183 Invalid inside macro definition %25 S (*DDT,*DMC), % B A & 18
Hi%
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-184 Macro parameter error %58 L I 2 B R I S HA B S HER Y
5.4 PATHIR
-200  Execution error AT HPATAHOG, HIAES TEVESR i A s R IR R
-220 Parameter error RIE XIS H TR
-221 Setting conflict WA T, H BT 400 SRS A RERAT
-222 Data out of range Ay SN RE|
-224 Illegal paramter value SHAE A a2 A S R P — A
-225 Out of memory WA T AT N AR AN A LT BT e 4 4
-232 Invalid format A2 H i s =X
-240  Hardware error A8 S RE AT 1%
-242 Calibration data lost BREACTPESN
243 NO reference BAZH R
-256  File name not found AR A AR F
-259  Not selected file G AT ) SCA
-295 Input buffer overflow N GA i
-296 Output buffer overflow a2z A7
5.5 B4 IR
-350 Query overflow A
-400 Query error T IR

74



BERY FT6800 4w F i

5.6 BRfHiR

30004 i FE R 2 R

30005 o] & L R 1 RS UE RO 2k
30006 o] i L R 2 RS UE RO 5 2k
30007 ERGLNES v R 2 C PN
30008 [ & R 2 R UE RO 5 2k
30009 CC EfE 1 Kot 22k
30010 CC ffE 2 Kot 22k
30011 CV e 1 KkH =k
30012 CV e 2 Kk H =k
30013 CP T 1 K 22k

30014 CP =2 2 e =2k

30015 CR =% 1 KU £k

30016 CR =72 2 KU £ %

30017 CR =72 3 KUEH £k
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30018 CR =% 4 KU £k
5.7 ¥ FRAE IR

30001 AT PR AR

30002 SCAFRAT H

30020 Y A0 H Y
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